六安路小学中铁校区

共建文明校园 乐享缤纷生活

2月13日上午, 六安路小学中铁校 区举行了2017年春季开学典礼, 此次 开学典礼的关键词是"共建"和"文明"。

共建:开学典礼从回顾寒假生活 开始。新学期的开始是共建学校生活 的开始,也是多彩寒假生活的发展和 延续。该校"你好,寒假!"寒假生活重 建项目,让学校、家庭、社区联合在了 一起。在寒假生活共建的过程中,老 师、家长和孩子们一起思考:我们要什 么样的寒假生活,一起实践,建设更有 意义的寒假,有爱的爸妈,幸福的娃娃, 21天里大家体验学习,践行文明。通 过老师、学生和家长的图文讲述,孩子 们明白新学期是学习知识掌握本领, 更是共同建设缤纷多彩的校园生活, 共建文明校园。

文明:此次开学典礼,学校积极响应合肥市"环境整治百日行动"的号召。用互赠文明红包的方式,传递文明理念。随后大队委李可同学带领大家进行文明礼仪宣誓,同学们争做"文明小标兵"小手拉大手共同打造文明校园,共建文明生活。

最后,金红校长在致词中殷切地 期望新学期里同学们开出"文明花" "智慧花""友情花",让校园百花齐 放。 ■ 陈馨



望龙中学:举办交通安全知识讲座



为有效预防和减少道路交通事故,提高学生交通安全意识和交通法制意识,2月13日,望龙中学请来合肥市蜀山交警大队的李警官,在升旗仪式上为学生宣传交通安全知识。

李警官首先向学生们讲述了近期发生的几起具有典型教育意义的学生交通事故,分析了事故的成因及影响。接着他又用生动活泼的语言讲解了安全行走、安全骑车、发生事故怎么办等交通安全知识。升旗仪式结束后,很多同学围在李警官身边,和他交流平时出行遇到的困

惑和解决办法。同学们纷纷表示今后一定遵守 法律、遵守交通规则,做一个知法、懂法、守法的 文明人。

望龙中学政教处崔培培主任倡议大家做文明的交通参与者,倡导树立"遵守法规,从我做起"的责任意识,自觉抵制不良的交通习惯,同时希望学生们把交通安全知识带回家,监督家长不酒后驾车,自觉遵守交通法规,达到共同增强安全意识,减少和避免交通事故的目的。

临泉路一小:举行主题开学典礼

为了让社会主义核心价值观在孩子们心中生根发芽,2月13日,合肥临泉路第一小学举行了主题为"践行社会主义核心价值观"2017年春季开学典礼。

校长沈华年做了《践行社会主义核心价值观,争当美德少年》新学期致辞,他向全体学生提出了新学期的目标和要求,教育同学们要在

踏踏实实的学习和生活中一点一滴地践行社会主义核心价值观,并以"欲穷千里目,更上一层楼"这两句诗作为新学期学校、班级、个人的座右铭,鼓励同学们勤奋学习,努力锻炼,力争在各个方面都能更上一层楼。接着,全体师生以饱满的热情铿锵有力地朗读核心价值观24字,响亮的余音久久回荡在校园的上空。■唐礼增

临泉路二小:着力打造高效课堂

2月20日,合肥市临泉路第二小学数学组全体教师在集体备课中对《新课程标准》进行了学习。这也是临二小近年来大力实施教师素质提高工程,着力打造"高效课堂"的一个缩影。

本次学习由教研组长结合事先准备好的课件,带领全组老师共同研读《小学数学课程标准》。主要从"课标修订的背景"和"新课标的变化"这两方面去研读新课标。并对如何理解"四基"和"四能"及"各领域内容标准的修改"做了详细的解释,特别提出教师在课堂上要注意培

养学生解题过程完整性的能力。并由经验丰富的老教师就各单元编排及教学中的常见问题展开解读,指导其他教师的教学实践活动。

在学习过程中,大家态度认真,积极讨论如何在教学中有效地实施新课程改革。今后,该校还将继续加大对《新课程标准》的学习和研读,以此引导老师们广泛开展《新课程标准》理念下的课堂教学研讨活动,为进一步打造学习型校园、建立高素质教师队伍、创建高效课堂打下坚实的基础。

教育资讯

安三小: 春季开学典礼"花样"多

2月13日,安庆路第三小学全体师生在操场上迎来了一场别样的2017年春季开学典礼。

升旗仪式上,特邀"嘉宾"——两只天真可爱的"金鸡",代表学校的老师们向每位同学赠送了"五福袋",每一个福袋里都是学校为同学们新学期准备的礼物:"橡皮筋、笔、橡皮擦、小卡片、种子"等。笔:用自己的努力书写自己美好的人生;小卡片:写下对新学期的目标;橡皮筋:保持弹性,每件事情都能做好;橡皮擦:把做错的地方轻轻擦去;种子:希望孩子们在春的季节里播种希望播种绿色,在秋的日子里,才能收获成功,收获喜悦。

七十中: 在区督学检查工作中获好评

近日,瑶海区第一督学责任区督学组来到七十中 检查开学工作。督学组实地察看了校园环境、各班设 施配备以及重点设施、重点部位的安全管理、监控设备 的使用等。

督学组一行对七十中开学前扎实有效的准备工作 以及安全管理等各项工作的开展情况给予高度评价, 同时对下一步工作也提出了很好的指导性建议。七十 中将以此为契机,在今后的工作中,进一步加大管理力 度和教师培训力度,促进教师专业提升,促进学校各项 工作顺利开展。 **黄华**

兴华苑小学:读书征文再斩殊荣

继上学期末兴华苑小学47名学生获"爱国主义电影"观后感征文市级荣誉之后,本学期伊始获奖捷报再度传来——该校164名学生获合肥市教育局"第九届暑假读一本好书"读书征文奖项,为学校新学期开启新征程拿下"头彩"。

兴华苑小学始终以经典诵读为办学特色,一向倡导通过阅读提升学生素养,传承中华优秀传统文化。学校将继续推进"读好书、好读书、读书好"系列活动,强化经典诵读特色办学品牌,加强爱国主义教育,培育和践行社会主义核心价值观,让学生在阅读中感知"中国梦",唱响"中国梦",践行"中国梦"! ■周亮亮

郎溪路小学: 《武林风》展演安徽电台少儿春晚

郎溪路小学的《武林风》节目应邀参加安徽省电视台首届少儿春晚,孩子们动作整齐划一,虎虎生风,惊艳全场。节目播出后,引起观众们的高度评价,郎溪路小学学生学习好,功夫也不差,体现了素质教育的成果。郎溪路小学的太极武术作为学校的一大亮点,《武林风》展现了中国的文化,也展示了郎小的风采。 ■罗翠霞